City of San José



Legislation Details (With Text)

File #: ROGC 22- Version: 1

009

Type: The Public Record Status: Agenda Ready

File created: 1/6/2022 In control: Joint Meeting for the Rules and Open Government

Committee and Committee of the Whole

On agenda: 1/12/2022 Final action:

Title: The Public Record for December 21, 2021 - January 6, 2022. (City Clerk)

Sponsors:

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. The Public Record

Date	Ver.	Action By	Action	Result
1/12/2022	1	Joint Meeting for the Rules and Open Government Committee and Committee of the Whole		

The Public Record for December 21, 2021 - January 6, 2022. (City Clerk) Receive and file the Public Record for December 21, 2021 - January 6, 2022.